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TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Május.
Május a teljes tavasz. A he­

gyek mögül megindul a kóbor 
tavaszi szellő, a rétekről, az er­
dők mélyéből fölszakad a lom­
bok, virágok illata, rejtelmes mo­
raj, zsendiilés támad, — a föld 
lélegzik. . .

Ez a természet újjászületése. 
Szépségével, hatalmával megígé­
ri az pmbert s illatos, napfényes 
levegőjében mámorosán csapóiig 
a lélek.

Május 1 A költészet, a tiszta 
eszményisóg, az ifjúság maga! A 
kéken mosolygó levegőégben meg- 
ifjodva ^ szárnyal a gondolat, a 
napsugár jelzi útját s virágillatok 
felhője ringatja. Micsoda nyílt, 
szabad perifériák ! Sehol köd, 
útvesztő homály, csupa fehérség 
ragyogás. . .

Ez az igazi tavasz! A föld 
élete, a természet tavasza. Soha 
igazabban megórzékitve nem lát­
tam, mint egy Segantini-képen. És 
soha silányabb kópiát azért, mint 
ez a kép ! És minden kép ilyen.

A természet utánozhatatlan, 
az élet le nem festhető. Színe, 
ereje nincs a holt anyagnak, hogy 
visszaadhassainélységét, hatalmas­
ságát, fenségét. Illúzióját kelthe­
ti, de mennyire ködbe vész az

Felelős szerkesztő ős kiadó

Skribanek Géza.

illúzió a valóság napfényes vilá­
gában.

Hát ez a tavasz. . . Az élet! 
Es hogy megcsap a tavaszi áram­
lás s szememre borulnak az illa­
tos fényhullámok, érzem, hogy 
szép az élet, fenségteli, kápráza­
tos. . . . Élni, élni örök tavasz­
ban, örök tiizü napsugárban... ez a 
vágy a megifjódó szív vágya most 
a mámorba ringó lélek álma.

De ime árny suhan át a fényes 
levegőégen, föl rajzanak a köz­
napi gondok. Oh, ezek megfek­
szik a lélek legtisztább örömeit is.

Köznapi gondok. Mily sötét 
foltok a természet napfényes ta­
vaszában. Es ime nagy, tiszta pe­
rifériák nyílnak a kutató szem 
előtt; mintha tavasz volna min­
denképpen.

Még rémségesen felénk zug­
nak a múlt nyomorának riasztó 
hangjai, de úgy érezzük, szelíd 
harmóniába olvadnak már. Ta­
vasz, tavasz van. A tél siralm
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enyészik, a múlt ezer baja-gondja 
olvadni kezd.

Éjid tó hullámzás ind,ul meg 
a közéletben, a társadalomban.

A sokáig senyvedt tiszta ide­
ák fényes szárnyakat kezdenek 
oltom, a nagy nemzet munka 
csattogása, mintha az uj tavasz 
rügypattanása volna... Elet! Élet'

Hosszú haldoklásból ébred a

közélet. Az erkölcs, az eszményi­
leg újra piedesztáljukra kerülnek, 
^z egesz világ ébredezik.

Társadalomban, gazdasági 
közéletben, politikában megujhitó 
áramlatok támadnak. Az a pénz­
ügyi válság, mely hosszú há­
rom even át végigpusztitott a 
vilagpiaczon s melynek okozói 
jórészt a háborúk voltak, szűnni 
kezd. Nem rohamosan, de éppen 
ebben nyilvánul meg a javulás 
szolidsága. Ipar és kereskedelem 
nehéz nyomás alul szabadulnak 
löl. Mig az utóbbi években keres­
kedelmi vállalatok alig alakultak, 
most ime az újaknak számát se 
tudjuk.

Idehaza, minálunk, mi sem 
jellemzi jobban a közgazdasági 
helyzet javulását, minthogy a fő­
város pusztán Magyarországon 
harininczötmilliós kölcsönt tudott 
financiroztatni.

A társadalom lelkiismerete is 
megszólalt. Ez a tavasz a tél fa­
gyában bontotta rügyeit, amikor 
a nyomor enyhítésére megnyíltak 
a szivek.

A politikai közélet tavasza 
is nyilvánvaló. Az uj kormány­
zási éra alatt megtisztult a poli­
tika levegője. Az elkövetkezendő 
választások tisztasága már elő 
van készítve.

Az erkölcs eszméi jutnak

A lííugész.
Illyés Pált senki, a ki ismerte nem 

tartotta közönséges embernek. Nem bizo­
nyos, hogy miért, de már gyermekkorá­
ban, szülői és tanítói is meg voltak győ­
ződve tehetségének kiváló fényességéről 
Igaz, hogy szorgalmas volt, derék jó fm, 
de soha különösen ki nem tűnt. Azonban 
róla lóvén szó, rejtélyes mosolylyal mond­
ták :

Az a fin igen nagy tehetség. . . Fé­
nyes jövő vár reá.

Az ilyen vélemények eredetét fölöt­
tébb nehéz volna kikutatni. Egyszerre 
meg vannak és mint megdönthetien igaz- 
ságok gyökeresednek meg az emberek tu­
datában. Eli kép történt, hogy Illyés Pált 
nagy értelmű embernek vélték mindenek, 
ö ki jelentős dolgokra van hivatva.

Hídon a kicsiny nógrádi városkából,

a hol atyja a honorációrok egyike volt, a 
főváiosba feljött, a fiatal ember szive tele 
volt fakadó, büszke reménységgel,

A jogi a iratkozott be. De az öntu­
dat nem kapatta el az ifjú embert A 
munkához becsületes igyekvéssel fogott. 
Nagy foliánsokkal járt az egyetemre és 
folyvást a könyvtárakat bújta. De a hire 
ide is követte.

Sokan jöttek vele fel földiek, vár­
megyebeli kartársai. Az egylet, melyet a 
főiskolán alapítottak, elnökévé választot­
ta. Rövid idő múlva az Alma Mater fa- 

|lai között a pelyhesállú ifjak suttogva 
mutogatták egymásnak:

— Nagytohetsógu ember I . . Sokra 
lógja vinni. A tanárokhoz is eljutott hire. 
A szemináriumokon, kollokviumokon, 
ha fogas kérdés'jött szóba, ő reá bízták 
a megoldást. Ő pedig dolgozott éjt-napot 
összetéve, roppant igyekvéssel, arca vé­
res verejtékével. Érezte, hogy kötelessé­
gei vaunak zseni volta iránt és iparko­
dott azoknak tisztességgel megfelelni.

Első vizsgáján majdnem elbukott. A

kérdező professzor lehetetlen kérdéseket 
adott neki és a vizsga vágón homlokát 
összeráncolva jelentette ki:

Öntől Illyés ur, kinek tehetsé­
gét ismerjük, többet vártunk volna.

Végre, hallatlan nehézségek, tömér­
dek keserűség és kínlódás után oda jutott 
hogy tényes közönség előtt megkapta a 
doktori diplomát. És okkor mog mindig,
de már némi aggodalommal hallotta a 
suttogó szót:

Ez ama Illyés Pál, a hires nagy te­
hetség, a kire oly fényes pálya vár.

Összeköttetései revén sikerült Illyés 
Pálnak a földmivelésügyi minisztériumba 
békéi ülni. Ajánlói kiemelték fényes talen­
tumát, mely oly magasan kiemeli a kö­
zönséges emberek sorából.

Jóakarattal fogadták tehát. A taná­
csos, a kihez beosztották, figyelmével 
tüntette ki. De úgy volt itt is mint az egye­
temen. A nehezebb ügydarabok, a mo­
lyokhoz senki sem értett, mind hozzá ke­
rültek. Illyés pedig ismét csuk tanult; dol­
gozott, bújván a levéltárakat, tanulóvá
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uralomra mindenütt. Hát mi len­
ne ez, ha nem viráirbontó május?

Tavasz van most, uj élet ta­
vasza, szabad szellők járják a le­
vegőeget, virágillatban, napfény­
ben fürdik a lélek. ...

Május!

II i r e k.
— Megyei közgyűlés lesz hétfőn, 

e hó 6-án Kaposvárott, melynek kimentő 
sok tárgya- közül egyik különösen min­
ket, barcsinkat nem kevésbe érdekel. Az 
állandó választmány javaslata lesz ez, 
nehány községnek beadott kérvénye: a 
barcsi szolgabirói-hivatul feloszlatása iránt, 
hue Barcs ellenségei, nehány érdekem 
bér mennyire vilte a dolgot: az ő kicsi 
nyes érdekeikért feláldoznák a nagyobb, 
országos érdeket: elnyomni, egy határ­
széli, fontos kereskedelmi ponton fekvő 
fejlődő községet. Említettük már lapunk­
ban ezeknek a szigetvári és n.-atádi urak­
nak kifejlett huzgóságait a leendő járás­
bíróságunk megsemmisítése ügyében. Ezt 
ugyan hiába akarják elérni, magasabb in­
téző körök bölcsebben határoztak már u 
felett. Reméljük, hogy e megyei közgyű­
lés is elfogja vetni kérvényüket.

— Május elseje. Az örömmel vári 
május elsejének reggele nem csalt ki 
senkit városunkból fakadó virágok közé 
a szabadba, hogy tele szívhatták volna 
magukat a májusi levegő balzsamos illa­
tával, nem volt ugyanis az égen csalo­
gató aranyos napsugár. Borongó, esős 
idővel köszöntött reánk május elseje, csak 
itt-ott derült ki egy kis időre, de akkor 
is halvány, szomorú fénynyel. A czigány- 
zene is csak a késő reggeli órákban hang­
zott fel az ablakok alatt, hangja nem 
volt már ébresztő. A gazdák azonban 
örülhettek a lágy esőnek, ha csakugyan 
igaz az, hogy a májusi eső minden cseppje 
aranyat ér.

— A bares pécsi vasút általunk j jutalmat s Györkös József tanítónak a 
is említett uj menetrendje o hó elsejével fatenyésztés teién szerzett érdemeiért a 
mégis megvalósult. Így hát most délután; 200 koronán felül még a föidmivelésügyi 
2-szer is lehet utazni Pécs felé és a déli miniszter adta oklevelet. A kitüntetettek 
11 órain kívül délután 5 órakor is érke- nevében Lengyel Géza köszönte meg az 
zik vonat Barcsra Pécs telöl s a Sziget- elismerés eme megnyilatkozását. A vége- 
váron lekésetteknek nem kell már többé zet végeztével Pittner-termében társas
az esti í) órai vonatra várakozni.

— Tanítók gyűlése. Május 2-án 
Csokonyábun tartotta reggel 8 órakor ta­
vaszi közgyűlését a nugyatád-barcsi egye­
sült járásköri tanitó-egylet. A közgyű­
lést megnyitván, Arany Bálint elnök a 2 
járáskor nevében tisztelettel — a szeretet 
őszinte hangján — üdvözölte dr. Gulyás

ebéd volt, a legjobb hangulatban késő 
délutánig. A sok felköszöntő közül kitűnt 
különösen : Gulyás Ferencz kir. tanfelü­
gyelőé, Szabó Kálmán ügyvédé, (Kapos­
vár) Szuny i Ferencz plébánosé, Arany 
Bálinté, Héjjas Dánielé stb. tanítók tar­
talmas s lelkes előadásában.

— Uj templom Bolhón. Emlitet-
Ferencz kir. tanfelügyelőt kinevezése al- tűk már lapunkban, hogy Bolhó község
kaiméból. Ezután Vecsoy Sándor, vison- 
tai tanító : „Van-e helye az iskolában a

kis kápolnája helyébe egy nagyobb temp­
lomot épít. Mint halljuk, a régi kápol-

testi büntetésnek“ czimü értekezésében nát a napokban le is bontották, hogy 
szakszerűen foglalkozott a tárgygyal s ennek helyén megkezdhessék a templom
amaz indítványt tette a több oldalró 
megvilágított tárgy jeles feldolgozásában 
hogy mondja ki a kgyülós, miszerint a 
testi büntetést, mint utolsó eszközt, to­
vább is fentartnndónak óhajtja a népis 
kólában. Ezután Hál István r.-szt.-királyi 
tanító mutatta be uj számoló gépét, a- 
melynek, n kellő változtatással, szép jö­
vőt jósolhatunk. Ezután a folyó ügyeket 
intézték el.

Pzt követőleg ugyanitt a csökölyi 
esperes kerület róm. k. tanitó-egylet tar­
totta tisztújító közgyűlését. Igen érdekes 
mozzanata volt a közgyűlésnek ama ha­
tározata, hogy megkeresi a „S.vármegyei

építését. Az uj templom Morandini N. 
n.-kanizsai építés vállalkozó csinos terv­
rajza szerint épül s ő is vállalta el a 
templom fölépítését. A fölépítéshez még 
szükséges pár ezer forint összeget a de­
rék bolhaiak gyűjtés által akarják össze­
hozni. Kívánjuk, hogy fáradozásaikat a 
nemei czél érdekeért mihamarabb teljes 
siker koronázza, hogy aztán a szép temp­
lomukban örömtelt szívvel adhassanak, 
hálát a jó Istennek.

— Ügyvédi-iroda áthelyezés.
Psik Lajos és dr. Csonka Ede Kaposvári 
ügyvéd urak lapunk utján is tudatják a
n. é. közönséggel, hogy ügyvédi irodáju- 

Gazd. Egylet“ utján - a törvényhatóságot kát — mely ezelőtt Fő-utcza 15 szám
hogy változtassák :neg a vmegyei sza­
bályrendelet ama szakaszát, mely előírja

alatt volt — ez évi május hó elsejével 
Fő-utcza 33 szám Uáspár-féle ház eme­

li faiskola 2 3 részének Szederfával való : létére helyezték át.
betelepítését. S kérik az utak melletti j . XT.

e I. .• I j ... ,, 1 — A szerencse, Nincs a vi ágongyümölcsfa ultetes elrendeleset. Mindkét ' ...senki, aki ne szeretne szerencsés lennigyűlés emelkedett hangulatban folyt le 
lelki örömére a jelen voltaknak. Gulyas 
ferencz kir. tanfelügyelő meleg hangú 
lismerő szavakkal adta át Szántó Pétéi-, 
kengyel Géza tanítóknak a magyarosítás 

terén szerzett érdemeikért a 100—100 K.

nyozva törvényeket.
Az ifjú ember munkája sem maradt 

eredmény nélkül. Meg voltak vele eléged­
ve és jó szemmel nézték. Csakhamar elő­
lépett. A tanácsos pedig csak alkalmat 
várt, hogy különösen kitüntesse. Végre 
egy kényes kérdésben kellett a tanácsos­
nak törvényjavaslatot készíteni. Ez ké 
nyelmes elhízott ur volt, és talán terhére 
is volt a súlyos és felelőssóges ügy. A 
munkát tehát Pálra bízta s alkalmat 
óhajtván neki nyújtani, hogy majd kiváló 
módon kitüntesse. .

A tanácsos urat azonban némi ön- 
_ ző indokok is vezették, mikor Illyés Pált 

ily kiváló figyelemben részesítette.
A fiatal segédfogalmazó és a taná­

csos ur leánykája Emma ugyanis szeret­
ték egymást, és a tanácsos ur nem néz­
te rossz szemmel ezt a fakadó szerelmet

A fiú lángész. Államtitkár, sőt ki 
tudja, több is lehet. Meglátjuk , . Meg 
látjuk.

A fontos javaslat tehát elkészült 
Beterjesztették és a bizottság tárgyalás 
alá vette.

Nos a javaslat bizalmasan megbu 
kott. A bizottságban a kormány legosz 
Jpposabb hivui bonczolták darabokra és

Az egyik a jövedelme gyarapodásában, a 
másik a kényelmes életmódban, a harma­
dik gyermekei neveltetésének sikerében, 
más viszont a jó hivatali állásban véli 
fellelni szerencséjét. Nagyon gyakran 
halljuk a társaságban, hogy a szerencsét 
keresők igényei nem túlmagasak és azon 

nem hagytak meg az eredeti tervezetből törik a fejüket, hogy hogyan és mikép 
egy fikareznyit sem. tudnák üstökön ragadni a szerencsét. Azt

A miniszter epét nyelt és a tárgya- * szerencsét, mely vagyont, pénzt jelent, 
ások után dühtől remegve szólt a tárni- mert hiszen a szerencse fogalma nem is 

esős úrhoz: más, mint sok, nagyon sok pénz. Es mily
Köszönöm „ fogalmazója munkáját kevés azoknnk “ szlim"' akik 11 sze,'e,v 

tanácsos ur. De kérem iparkodjék, hogy Mét bel)«, utón keresik Keres,!, ,lt ,s
hasonló kontárok férczclményével többé |°lt * «• scho1 se ‘“‘“'if' Picdl8;llJ "Kí­
né kompromittáljon. Azt az urat pcfll!, sserü a módja ennek hogyha helyesen
küldjék nyugalomba, vagy helyezzék kiifoKÍV-k « " s"rs J4ték"1. ^gy a ma még

1 szegény ember holnap már gazdagságravalahova. Használni úgy sem lehet.
Illyés Pál tehát távozott a minisz 

teriumból. Minthogy vidékre nem akart 
menni, elhagyta az államszolgálatot.

Élni azonban kell. És Illyés ügy­
védi vizsgára készül. Közben egy fiská­
lisnak, ki jómódú és politikával foglal 
kozik, az irodáját vezeti. Kopott és elha­
nyagolt. Kis kocsmákba lehet vele talál­
kozni, hol a sarokba, nyugalmasan me­
red maga elé és iszik sokat, minél töb­
bet.

De azt ne mondja előtte senki, hogy 
tehetséges ember. Mert erre felnyílnak a 
lieggedt sebek és a szerencsétlen ember 
sohasem bocsátja meg ezt a szót, mely 
életének megrontója lett.

Bittaszéky Lajos.

ébredhet. Az osztálysorsjéték mindenkit 
egyforma szerencsével kecsegtet, ha kellő 
kitartással veszünk abban részt és bizony 
nagyon sok ember ennek a nálunk most 
már meghonosodott lottónak köszönheti 
szerencséjét. Ez a sors játéka, mely egy 
napról a másikra gazdaggá tehet bárkit. 
És ha Török A. és Tsa bankházát (Bu­
dapest Váczi- kőrút 4|a, Muzeum-körut 11., 
Erzsébet-körút 54.,) mely hazánk legna­
gyobb detail osztálysorsjáték üzlete, mint 
szerencsés bankházat említjük fel, tesz- 
szük ezt azért, mert rövid idő alatt kö­
rülbelül 5 millió koronát fizetett ki sze­
rencsés vevőinek, úgy, hogy bátran el­
keresztelhetné bankházát „Szerencseház“ 
mik. Ennélfogva bizalommal vásárolja 
sorsjegyeit Török A. és Tsa bankházánál,
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— A mi ideges korunk, melyet 

oly gyakran gyalázunk, mégis saját ma­
gából teremti elő ismét a szükséges esz­
közt, hogy egy gondosabb és az egész­
séget előmozdító táplálkozási mód által,
II kereset és előretörekvós emésztő mo­
hóságát enyhítse, és azáltal az általános 
jólétet és néperőt emelje. Ehhez első sor­
ban a Kathreiner-féle Kneipp-maláta ká­
vét számíthatjuk, a mely egészségi te­
kintetből véghetlen jótékonynak bizonyult 
pótlékot képez a babkávéhoz, és egyút­
tal ugyan azon költségek mellett fino­
mabb kávéfajok használatát engedi meg, 
mi által a mindennapi kávéital jóize lé­
nyegesen finomítva lesz. Ha azonban na­
gyobb takarékosságra kell tekintetre lenni, 
úgy a Kathreiner-féle Kneipp-maláta 
kávé, babkávé hozzáadás nélkül is, kel­
lemes és igen megfelelő kávéitalt nyújt, 
minthogy szintén babkávó Ízzel bir, a 
melyet, a Kathreiner-féle eljárás utján, a 
kávénövény egy kivonata által nyeri. 
Könnyen emészthető, vérképző és tapdús; 
asszonyok és gyermekeknek, valamint oly 
esetekben a midőn a babkávé teljesen 
mellőzendő, orvosilag általában ajánlta- 
tik. Egyetlen egy háziasszony vagy anya 
ne késsen tovább ezt a valódi családi- 
kávét használatba venni, csak ügyeljen a 
bevásárlásnál szigorúan a „Kneipp páter" 
védjegygyei és a „Kathreiner névvel ellá­
tott eredeti csomagra.

Kimutatása és nyugtázása j
az „Inczédi1 alap javára befolyt összegeknek:
(Közzététel végeit beküldetett hozzánk 

Pécsről J
(Folytatás.) ,

Körmendy N., Ur. Krasznay Miklós Pécs, 
Gehring Fül. Somberek, Piszár Ant. Barcs, 
Szalay Gábor Eger. Siklós nagyközség, 
Dr. Markus Miksa, Dr. Darázsy Ödön 
Siklós, Dr. Glass tzor Budapest, 5—5 K., 
Vitkovius Ferencz, Mozolányi István Ta­
mási, Di'. Székely Ede Pécs, Dr. Fekete 
Gyula Kaposvár, Fekete Imre Kaposvár, 
Dr. Krausz Jenő, Deutsch Kornél, Reell 
György, Dr. Käufer Jenő, Luiszer Fe­
rencz, Szieberth Nándor, Horváth Antal 
Pécs, Pintér Károly Ozora 4—4 K., Dr. 
Rüll János Mohács, Dr. Narancsot Ká­
roly Dárda, Stenge Ferencz Dárda, Erőss 
Károly Bar.-Lőcs, Dr. Németh Arthur 
Pécs, Dr. Madarász István, Dr, Egry 
Béla, ifj. Erreth János Pécs, Trombitás 
Mihály lgal, N. N. Pécs, Beck Lajos, Dr. 
Wallerstein Bódog, Dr. Bokor Emil, Pécs 
3—3 K., Bencze Sándor, Dr. Bodö Ala­
dár, Dr. Jellasich István, Dr. Koszits 
Ákos, Kim Gáspár, Nádor Lajos, Dr. 
Blau L., ifj. Littké József, Jeszenszky 
Lajos, Dr. Mihályffy Ernő, Dr. Szekré-! 
nyessy Ferencz, Dr. Reell Rezső, Jobst i 
Béla, Dr. Müller János, Dr. Kelemen Mó­
zes, Dr. Lőbl Gyula, Dr. Csánk Dezső, 
Klausz Endre, Kelemen László, Dr. Lau- 
ber Rezső, Sárkány Ármin, Bubreg Nán­
dor, Dr. Tróber Aladár, Pintér F,, Ober- 
hammer Antal, Nedtwich Andor, Peitler 
Imre, Gőbel Gyula, Dr. Forges Miksa, 
Dr. Zsolnay Gyula, Lakits Gyula, Leu 
kei Lajos, Ticbay Alfréd, Pleininger Fe­
rencz, ifj. Egry József, Dr. Käufer Mór, 
Dr. Paunz Lipót, Spitzer Béni, Dr. Par- 
ragh Antal, Csigó János, Kereső Miklós, 
Pr« Rásky Béla Pécs, Jeszenszky Antal

Szt.- Lőrincz, Dr, Toldi Béla, Koszéi1 Já­
nos, Simon József, Krimi Péter, Kelemen 
Gyula Pécs, Romolsz Ferencz Nádas 1, 
Dr. Melhárt Dénes Nadasd, Dr. Leopold 
Kornél, Szegzárd, Dr. Kleiner Mór Ka­
posvár, Rák Imre Abaliget, Kisfaludy 
Vidor Rozsok, A lag its János K.-Székely, 
Dr. Silberfreund L., ti. Baán, Anderle 
József Kakasd, Pévala Vilmos K.-Dorog, 
Balaskó János Dárda, Ursziny Pál, Ki- 
neth Adolf Dái'da, Varga Jenő Gundy 
Miklós, Simon N. Sásd, Mozsgai Sándor, 
Rubles Antal, Hász József, Frülivirth

Géza, Varga Manó Tamási, Offenmüller 
Zsigmond Vörös Kristóf, Dr. Tamaskó 
Alajos, Magyar Zsigmond, Segesdy Fe­
rencz Tamási, Zsabokorszky Ferencz, 
Bócz Alajos, Nábráczky Lajos Pécs, Ru­
dolf Mátyás Dicsberénj. Szommer Gyula 
Lipocscvits Mihály Mohács, Ridlinger 
Dezső Somberek, Aschenbrennor Gyula, 
Babarcz, Szabó Dezső, Dr. Zöld Sándor 
Pécs, Streicher Péter Ilögyész, Prikler 
Károly Tevel, Magyar Miklós Távod, 
Henger József Lengyel 2—2 K.

(Folyt, küv.)

LEGNAGYOBB NYEREMÉNY?!
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50,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben:

1.000,000 korona.
Korona

j 1 jutalom 600000
$ 1 nyer. á 400000
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5000
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800
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170
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80
40

Kiváló szerencse
TÖRÖK nél

Nagyon sokan szerencsések lettek ál­
talunk.

Öt millió koronánál többet nyertek 
nálunk uagj rabecsiilt vevőink.

Az egesz világ legesólydúsabb
sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztály- 
sorsjátékunk, mely nemsokára újból 
kezdődik.

100,000 sorsjegy 50,000
pénznyereményig el sorsoltatik ki, 
tehát az összes sorsjegyek fele nyer a 
mellékelt sorsolási jegyzék kimutatása 
szerint.

Öt hónap alatt összesen Tizen­
három millió 160,000 koronát, egy 
hatalmas összeget sorsolnak ki. Az 
egész vállalat állami felügyelet
alatt van

Az 1-ső osztály eredeti sorsjegyei­
nek tervszerű betétjei a következők :

1 nyolezad (' ö frt —.75 vagyis 1.50 korona 
1 negyed (Ö) „ 1.50 „ 3.— „
lfél (■!,)„ 3.- „ 6.- „
1 egész V,) ,. 0.— „ 12.— „

A sorsjegyeket utánvéttel vagy a 
pénz beküldése ellenében küldjük szét. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megren­
deléseket kérünk tekintettel arra, hogy a
nyereményhuzások már május hó 22. és 
23-án lesznek, azonnal de legkésőbb

f. év május hő 22-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa.
BANKHÁZ

I

Rí) finn nyer. és Jut 
uujWVkop ómenben 13.160.000

II U I) APES T,
Hazánk legnagyobb detail osztály 

sorsjáték üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték osztályai:

1. V., Váozi-körut 4|a.
2. Muzeum-körut 11.
3. Erzsóbet-körut 54.

Rendclólevél levágandó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Kérek részemre .......................... I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték

eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
utánvételein! kérem 1 , nemtpt„.ß
postautalványnyal küldöm | A “f
mellékelem bankjegyekben j lorlenao

Az összeget kor. összegben

(a
8 (

S ( B (



4 BARCS és VIDÉKE
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i:>íw.ví:;:.‘••iNftV;:.*;-Minden 
háziasszony 

es anya ■'A w>:

üdvözölhető, aki az egészség, 

takarékosság és jóízre való 
tekintetből a Kathreiner-féle 

Kneipp-maláta kávét (mely 
csakis az ismert eredeti cso­
magokban valódi) használja.

3

Szives tudomásul.
Alólirott mint okleveles

ácsmester
és

építés vállalkozó
Barcson telepedtem le s aján­
lom magamat a legkisebb szakba 
vágó munkáktól kezdve a leg­
nagyobb építkezések, úgy terv- 
és költségvetések pontos elvál­
lalása és elkészítésére. Nagyobb 
városokban szerzett több évi 
gyakorlataim után tapasztala­
taim elég biztosítékot nyújtanak 
az elvállalt munkálatok pontos 
és lelkiismeretes elkészítésére, 
melyüket mindenkor a leginél- 

tányosabb árakért teljesítek. 
Magamat a nagyérdemű kö- 

zönsóg szives pártfogásába 
ajánlva, maradtam 

Barcs, 1901. márczius hóban 
kiváló tisztelettel
Ligeti Lajos

oklovolos ácsmester és 
építési vállalkozó.
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Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 

minden családiul!
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YÉRTISZTITÓ LABDACSAI
évtizedek óta el vannak terjedve ax egénz világon a 
kevi«s azon cnaiád, a hol et a páratlan hAtüryótryaser 
hiányzik.

K labdacsokat az orvosok különöset az oly bajok­
nál ajánlják, amelyek nehoz emésztésaek s dugu árnak 
kövatkszmónyei, mint pld. zavar az epekering abee 
májfájdalmak. ezólbantalmak, kólika, arinyér st!>.

VéHisziitd hatásúknál fogva kiválóan jó hatást gya­
korolnak vórizegnnyseg eset,-itten h az óbból szármázó 
bajoknál, mint Idege» fojféjái. »épkor stb. E vértiszti tó 
labdacsok nagy előnye, hogy szelíden hatnak, fájdal­
mat nem okoznak s Így a leggyöngébb szervezettel 
bíró egyének, sót gyermekek le bátran használhatják.

^ ® 1 doboz, mely lő labdacsból áll 21 kr. ü Ä 
£ -5 1 tekercs, moly 6 doboz 1 frt üő kr. £. g

A pénz előzetes beküldése után = 3
€6 3 hÁ"------- 3
3 g e c
iS
K‘5

01 w- jí|

bérmentve:
1 tekercs 1 frt 2f> kr.
2 tekercs 2 frt 110 kr. 
8 tekercs 8 frt 36 kr.

10 tekercs !) frt 20 kr.

* * *
™ • 0|«B.

EgyedUII készítő és szétküldés! főraktár:

Pserljofer 3. gyógyszerész
Bécs, I. Singerslrasse 15.

l«a

Elt)r)edlai‘|ukn*l fogv» e labd.ciok i legkUlönbCröhb 
alakokban es nevek alatt utánoztntn k. te ái . mdenkl 
csak PSERHOFíR f)le vortiazrlté labdacsokat kérjen, • 
cstk azok valódiak, amelyek dobozainak fedelén piros 
•zinken »PSLRMOFEK* kézírása látható.

>»

Olts.

Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 
minden családnál 1•»v iWkwwMiwnw
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1SS Fogorvosi miitormét
1$

I Dr. GÁL JENŐ |
& X(
x* pécsi fogorvos cí

@ f. évi május hó 5-ikétój SB

I Király-utcza 22 sz. alá I

"" (Schőnwald féle házzal szemben)
helyezte át.
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Hirdetések
jutányos áron 

felvétetnek e lap
kiadóhivatalában.

**

2sFuui, Skribaack U.-uál Barcsoa,

.


